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Aufgabe 24:
Berechnen Sie die Fouriertransformierten von

(a) f : R → C, f(x) = −2xe−x2/2,

(b) g : R → C, g(x) = (4x2 − 2)e−x2/2.

Aufgabe 25:
Zeigen Sie den Satz von Parseval:

2π

∫
R

|f(x)|2dx =

∫
R

|f̂(k)|2dk.

Aufgabe 26:

(a) Zeigen Sie für f, g ∈ L1:
∫
R
f(x)ĝ(x)dx =

∫
R
f̂(x)g(x)dx.

(b) Sei f ∈ L1(R), a ∈ R eine feste Zahl, und g(x) = f(x − a). Zeigen sie, dass dann
für alle k ∈ R gilt:

f̂(k) = 0 ⇔ ĝ(k) = 0.

Aufgabe 27:
Berechnen Sie g ∗ g für g(x) = e−x2/2.

Abgabetermin: Freitag, 3.12.2010, 12 Uhr, Postfach 148 in Raum V3-128


